
1年生 ２年生 ３年生 ４年生以上

17 6 5 6

はい いいえ 無回答

28 5 1

令和4年度 　利用者アンケート結果（下志津学童）34名（在籍数50名）

１．お子様の学年を教えてください

２．お子様は学童に嫌がらず行かれていますか？

82%

15%

3%

はい

いいえ

無回答

50%

17%

15%

18%

1年生

２年生

３年生

４年生以上

令和4.11.11現在

回答率68 ％

≪はいの理由≫

・４年生になり友達も減ってきたが、先生たちが気にかけてくれて、

楽しく行けている。

・前期は嫌がっていいた（友人関係）が、今は仲良くなったそうだ。

・友達と、いっぱい遊べるから。先生達も優しい。

・外遊びや工作を楽しんでる様。

・友達と遅い時間まで遊べるから延長保育も楽しいと言っている。

・指導員の方が優しい。仲良しの友達がいるから。

・異学年との交流が好き。集団生活（みんなで外遊び、おやつ）が

好きなため。

・楽しく遊べる。

・特に嫌がる様子はない。

・外遊びが楽しい。

・友達がいるから楽しい。

・放課後という事を念頭において対応されている。

≪いいえの理由≫

・学童以外の友達と遊びたい。

・家がいい。

・家でゲームをしたり、友達と遊びたい。

・もっと自由に友達と遊びたいから（学童が嫌なわけではない。）

・友達に嫌なことを言われるから。
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はい いいえ どちらとも言えない 無回答

31 0 3 0

４．学童での生活内容等は、「学童だより」や掲示物等で伝わっていますか。

はい いいえ どちらとも言えない 無回答

33 0 1 0

　　

はい いいえ どちらとも言えない 無回答

25 1 8 0

６．学童で改善して欲しい点はありますか？

はい いいえ 無回答

6 24 4

５．学童と保護者との間で、学童や家庭での様子について情報交換はできていますか？

３．学童の指導員の対応に満足していますか？

91%

9%

はい

いいえ

どちらとも

言えない

無回答

73%
3%

24%

はい

いいえ

どちらとも

言えない

無回答

97%

3%

はい

いいえ

どちらとも

言えない

無回答

18%

70%

12%

はい

いいえ

無回答
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① 今までにご利用されたことがありますか？

ある ない 無回答

24 7 1

ぜひ利用したい 利用しない わからない 無回答

24 2 6 2

ある ない 無回答

16 17 1

多い ちょうどいい 少ない 無回答

1 14 1 18

② 今後、利用しようと思われますか？

７.長期休み中（春・冬・春休み）の給食についてお聞きします。（希望者に１食４４０円で提供。業者は幼稚園給食です。)

８．学童で提供しているおやつについてお聞きします。

①今までにご利用されたことがありますか？

②①であると答えた方にお聞きします。おやつの量や種類についてお子さんはどのように伝えていますか？

75%

22%

3%

①給食利用状況

ある

ない

無回答

47%50%

3%

①おやつ利用状況

ある

ない

無回答

3%

41%

3%

53%

②おやつの量や種類

多い

ちょうどいい

少ない

無回答

70%
6%

18%

6%

②今後の給食希望

ぜひ利用した

い

利用しない

わからない

無回答
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ある　 ない 無回答

8 24 2

【ご意見】 質問3.質問6をこちらに記載

９．志津児童センターのホームページで、学童保育所の開設状況が確認できますが、ご覧になったことがありますか？

１０．その他、お気づきのことなどございましたらご記入ください。

【うれしいご意見】

・学童の人数が多くてもよく見てくれている。

・ほめたり叱ったり、愛情をもって接してくれる。

・家だとゲームが多くなってしまうが、学童では将棋などの昔からのボードゲームがあって良い。

・先生が優しい。

・子どもに寄り添ってくれている。

・いつも丁寧に見ていただき感謝している。

・いつも丁寧に関わってくださりありがたい。

・時々連絡が伝わっていないことがあるが満足はしている。

・ダメな事ははダメ。良い事は良いなどしっかり指導してくれている。

・とても優しくしてくださり、感謝の気持ちでいっぱい。

・家の都合で何度か長期に休んだ後、親子で「ともに優しく声をかけて下さりとても嬉しかった。先生方が親身になって下さる

のを子どもも感じている様子で安心して通わせていただいている。感謝の気持ちでいっぱい。

・一緒に遊んでくれているのが、楽しいと、いつも言っている。

・とても良く見てくださる。

・その日あった事を知らせてくれる。

・学童のほか児童センターも月1～2回利用しているが、先生方が皆さん優しいので子どもが楽しく過ごしている。

・満足している。

・学童での様子を具体的にお迎えの際に教えて頂きありがたい。

・何かあった時すぐに報告してくれて、安心している。

・のびのびと過ごしているようだ。

・いつもありがとうございます。楽しく通えているのは先生方のおかげです。（２）

【改善へのご意見】

・大声で叱る先生がいて、若干気になる。問題があった時に並ばせて、犯人捜しのような事はやめてほしいと思う。

・子どもが飽きないように新しいおもちゃやボードゲームなどの入れ替えがあると嬉しい。

・夏休み中の外遊び。水遊びをもう少し増やしてほしい。

・学校のマチコミのような形で欠席連絡が出来たりお知らせが来ると便利。（3）

・先生の名前がわからず、入り口などに顔と名前がわかる掲示があると嬉しい。

・写真を撮っているようなので、販売があると様子がわかりやすいと思う。

・学童を利用しはじめの頃、うまくなじめなかったようだ。

23%

71%

6%

ある

ない

無回答
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